

2022年
8月5日
星期五
农历壬寅年七月初八
第150期
中共涟水县委主办
涟水县融媒体中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO

站稳第一方阵
争取第一位次

黄营镇党委主要负责同志调整

■融媒体记者 朱云

本报讯 8月4日,黄营镇召开领导干部会议,宣布县委关于干部任免的决定。县委书记洪然出席会议并讲话。县委常委、组织部部长孙以东主持会议。

经县委研究决定,季智同志任黄营镇党委书记,郎跃明同志不再兼任黄营镇党委书记职务。

就黄营镇发展,会议指出,要抓好统筹谋划,全面开启服务大局新篇章。要明确发展定位,进一步理清发展思路、找准发展定位,突出问题导向,狠抓攻坚落实,主动将自身发展融入到全县、全市乃至全省发展大局中去谋划推动,全力推动各项事业迈上新台阶、实现新突破。要挖掘资源优势,紧紧围绕区位、产业及资源等优势,充分发挥聚合优势、做好融合

文章,力争在特色创新发展上形成更多经验、打造更多品牌、争取更多荣誉,推动各项工作走在全县前列。要稳定经济运行,严格对照全县高质量跨越发展考核指标任务进行再梳理、再深化、再落实,确保优势指标持续领先、薄弱指标迎头赶上,为全年目标任务的完成打下坚实基础。

会议要求,要聚焦关键环节,奋力实现经济发展新突破。要全力抓好项目引建,紧盯“433”现代产业集群和镇区优势产业,力争招引、签约、落地一批大项目、好项目。加快在手信息转化,争取项目早签约、早开工、早落地。做好存量和增量“两篇文章”,加大“腾笼换凤”力度,促进工业经济转型升级,为经济发展提供有力支撑。要加快实施乡村振兴,健全完善城乡融合发展工作机制,大力发展战略高效农业,扎实做好矛盾纠纷排查化解工作,确保“小事不

和农房改善“后半篇文章”,建好建强基层组织,组织开展富民强村帮促行动,持续壮大村集体经济,带领更多农民走上致富路。

会议指出,要坚持群众路线,不断取得民生改善新成效。要增进民生福祉,主动深入基层、经常深入群众,完善便民设施、强化基础配套,提升居住环境。要深入摸排特殊困难群体、“一老一小”等情况,加大帮扶救助力度,让群众真切感受到党委政府的关怀和温暖。要创新社会治理,充分发挥“大数据+网格化+铁脚板”机制优势,结合全国文明城市创建,深入推进人居环境整治、公共空间治理等工作,持续改善镇村人居环境。要维护社会稳定,守好守住疫情防控、安全稳定、生态环保“底线红线”,强化源头治理,扎实做好矛盾纠纷排查化解工作,确保“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”。

会议强调,要突出政治引领,加快建设本领过硬新班子。要提高本领,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,对县委、县政府部署的工作、安排的任务,要加强研究思考,善于发现问题,多提解决对策,全面增强履职本领。要促进团结,党政主要负责同志要率先垂范、以身作则,更好地发挥示范引领作用;班子成员之间要坦诚相待、相互支持、密切配合,始终做到目标同向、行动同步,不断汇聚推动发展的强大合力。要守好廉洁底线,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,切实营造风清气正的干事环境,解放思想、团结拼搏,真抓实干、奋勇争先,为涟水加快建设全国百强县作出新的更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

■融媒体记者 杨海燕

本报讯 8月4日,为贯彻落实全市人大代表工作暨“惠民生、助发展”代表履职建功主题活动动员会精神,推动主题活动良好开局,市人大常委会副主任周茂萱、市人大常委会副秘书长施恩佩、市人大常委会代工委主任徐鹏等来涟召开全市人大代表主题活动座谈会。各县区人大常委会、经济技术开发区人大工委分管主任,人代联委主要负责人参加会议。

会议要求,在总体要求方面,要按照指导思想、基本原则、目标要求;在提高能力素养、增强履职自觉方面,要提升履职学习能力,强调调查研究本领,提高依法行权水平;在聚焦积极有为、推动尽责担当方面,要规范参加各类会议,参加闭会期间活动,密切联系人民群众,参与代表主题活动,提高议案建议质量;在强化服务保障、彰显重质求效方面,要健全完善激励措施,强化履职保障服务,组织代表报告履职情况,推行履职积分管理,完善代表退出机制。

周茂萱表示,听了各县区情况汇报,感受到全市人大代表工作会议暨代表主题活动动员会召开后,大家非常重视,积极主动地进行了学习、传达等,并作为人大常委会全体工作部署下去;行动快捷,会议召开后,各县区立即行动,进行了动员部

署;举措可行,各县区结合人大基本职能和自身特点,既有点上可推行的典型,又有百花齐放的效果。她强调,要把夯实基础作为主题活动的基石,把丰富内容作为主题活动的关键,把特色亮点作为主题活动的品牌。

县人大常委会主任张超说,全市人大代表工作会议暨代表主题活动动员会召开后,涟水县迅速部署开展代表主题活动,坚持“守正创新、重质求效”工作导向,把握“惠民生、助发展”主题活动要求,在坚持正确方向、筑牢制度基础、优化履职载体等方面积极作为。一是谋篇布局抓落实,确保活动开展方向明。具体做法有主动汇报,积极争取县委支持;以学促行,自觉提高思想认识;注重统筹,及时掌握活动节奏等。二是精心组织抓重点,确保活动开展措施实。有细化代表编组、筑牢履职平台、创设活动载体等形式。三是凝心聚力抓成效,确保活动开展效果好。通过密切上下联系,打造工作品牌、丰富考评方式等落实。

会上,各县区人大常委会、经济技术开发区人大工委交流“惠民生、助发展”代表履职建功主题活动动员会议精神贯彻落实情况,进一步征求《关于加强新时代人大代表履职担当的意见》(讨论稿)《淮安市人民代表大会代表新时代履职担当积分管理实施细则》(讨论稿)的修改意见。

涟水大米加工项目建设不“暑”

■融媒体记者 邵仲

本报讯 连日来,烈日烘烤大地,高温持续不断。位于高沟镇的涟水粮食产业园内的涟水大米加工项目建设者们无惧烈日“烤”验,抓安全、保质量、抢工期,将高温的不利因素转化为推动项目进展的有利条件,奋力踩下项目建设提速“油门”。

在涟水大米加工项目工地,办公大楼、生产车间已见雏形,烈日下,现场施工人员正在进行防护网内焊接、立模、浇筑,安全帽下黑黝黝的脸上挂满汗珠。

“在工地上,汗水把衣服打湿,一直未干过。每天回家衣服干后,衣服上都会留下一大片白色的汗渍,为了确保建设进度,苦与累都是值得的。”王师傅告诉记者。豆大的汗珠在他脸上和脖子间无声滴落,尽管身上的衣服早已湿透,但手中的活却丝毫没有受到影响。交谈之间,王师傅一刻没有停下手中的活。一会儿工夫,就扎实面前的钢筋筋笼。

据项目施工负责人汤茂星介绍,面对近来持续高温天气,项目方制定了高温天气施工和预防中暑应急预案,科学合理安排施工时间,避开高温时段作业。同时,为加强后勤保障,公司组织开展“夏送清凉”慰问活动,为施工人员送去矿泉水、藿香正气水等防暑物资,全力保障一线作业人员在高温季节的施工安全,让工人们能够放心作业,确保项目建设高质量按期推进。项目从甲方进场之后,业主

方组织监理,施工方制定切实可行的施工措施,保证工程进度,保证工程质量安全,综合楼、倒班楼工程已封顶,成品库房1正在进入外部维护墙砌筑,加工车间现在正在进行基础设施工程,烘干设备间、原粮库房1基础基本具备混凝土结构条件,近期出正负零,一标段综合楼、倒班楼、成品库房1预计9月中旬完成施工内容,(二标段)加工车间、烘干设备间、原粮库房预计10月中旬完成施工内容。

江苏涟水大米实业发展有限公司总经理王锴介绍,公司是一家拥有水稻种植、稻米加工-仓储-物流-销售于一体完整产业链的公司,公司将严格按照工艺流程生产,经过国际质量体系标准强化产品质量管理,加强产品质量监督,在选稻、筛选、去壳、化验、上磨、抛光等一系列加工过程中,由专业人员负责检验产品质量,确保每一粒米的质量,为广大消费者的食用做了有力保障。该项目总投资约3.1亿元,总建筑面积约60391.80平方米,一期建筑面积约30638平方米,一期总投资约10000万元。主要建设内容包括信息控制中心、实验室、谷物研发中心、成品库房、加工车间、烘干车间、筒仓、原粮仓库、倒班楼等,项目开工后上足人手,加班加点,预计于10月下旬完工,11月上旬完成设备调试安装,12月初设备进行试生产,正式投产后将具备年产15万吨白米的能力。

涟城街道:“党建+”汇聚文明创建“红色力量”

■通讯员 刘岳文

本报讯 为坚决打赢创建全国文明城市“夏日大会战”,涟城街道积极响应县委组织部、宣传部等部门《关于在全县开展“同创文明城市,共建美丽家园”承诺践诺》的通知,全街道所有机关党员干部全部在创建全国文明城市“物业管理不欠费、公共绿化不侵占、门前楼道不摆物、交通出行不违规、公共场所不喧闹、垃圾分类不乱扔、遛狗牵绳不乱窜、文明上网不低俗、勤俭节约不浪费、互助友爱不冷漠”的“十不”承诺书上郑重地签上自己的名字。

我县创建全国文明城市“夏日大会战”发令枪打响以后,作为主战场的涟城街道将“党建+”的工作模式有机地融入创建工作当中,组织全体机关党员干部下沉社区,以群众需求为导向,扎实有序推进环境整治、志愿服务、文明劝导、素质提升等各项工作,形成党建与文明创

建交汇融合、双向提升的良好格局。

坚持党建引领,到处都是“红马甲”。涟城街道紧紧围绕“党建引领、助力创城”这一主题,吹响“集结号”,擂响“出征鼓”,立足“机关+社区”“党员+小区”,积极投身到创建工作之中,为同创文明城市“加分”,为共建美丽家园“接力”。在文明城市创建中,涟城街道党工委突出抓好为民服务,强化社区治理,汇聚社区党组织、机关党员干部、驻区单位、社区群众等多方力量,特别是结合机关党员干部进社区“双报到”工作,打造了一个个创建文明城市“堡垒”和“岗哨”,构建起共建共治共享的新格局。

实施全域整治,满城可见“红袖章”。涟城街道机关党员干部每天深入到所分包社区的具体点位,按照“干净整洁有序”要求,对交通秩序、占道经营、门前“五包”、背街小巷、老旧小区、建筑工地、商超市场、校园周边等环境进行精细化管

理和维护。同时根据居民群众的精神文化需求,依托各机关“新时代文明实践站”和“道德讲堂”等,和所在社区一起组织开展“文明单位”“美丽街巷”“文明庭院”“文明楼栋”和“道德模范”等评选活动,不断夯实文明创建工作基础。

强化三个载体,遍地点燃“红色引擎”。涟城街道党工委严格落实班子成员分区包片、部门分包点位责任制,通过条块结合,区域统筹,营造思想上同心,工作上同步的创建体系,实现“工作有人抓、问题有人管、督查有人盯”,特别是在各社区广泛开展“我家有党员、群众向我看”活动,发挥一人带一家、一家带

一组、一组带一片的辐射作用。广大机关党员干部不把创建工作停留在口头上、文字上,而是体现在实际行动上,从自身做起,争当创建全国文明城市的引领者。他们不但主动践行承诺,而且每天带着提桶、垃圾袋、扫把、铲子等工具,深入到各自分工点位,及时清理白色垃圾、小广告、烟头等。

同住一座城,共爱一个家。党员先锋在一线,承诺践诺助创建。涟城街道将持续将“夏日大会战”向纵深推进,全面营造“党员走在前、群众齐参与”的浓厚氛围,共同推动创建工作横向到边、纵向到底,为创建全国文明城市贡献城关力量。



文明是最美的风景 美德浸润我们的心灵